



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ  
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ &  
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ  
Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ &  
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ  
ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΙΛΚΙΣ  
ΤΜΗΜΑ ΦΥΤΙΚΗΣ & ΖΩΙΚΗΣ  
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ

Κιλκίς 11-10-2023

Αρ. Πρωτ.: 688156/24896

Ταχυδρομική : Ανδ. Παπανδρέου 3  
Διεύθυνση : ✉ 611 00 Κιλκίς  
Πληροφορίες: ✉ Κυρτσίδης Βασίλειος  
Τηλ : ☎ 2341350145  
E-mail : [va.kirtsidis@kilkis.pkm.gov.gr](mailto:va.kirtsidis@kilkis.pkm.gov.gr)

Προς:

Πίνακα αποδεκτών

**ΘΕΜΑ : Έκδοση αδειών παρέκκλισης περιόδου 2023-2024**

**ΣΧΕΤ : Το με αρ. 306732/12-6-2009 έγγραφο ΥΠΑΑΤ  
Το με αρ. 2464-100802 / 26-09-2017 έγγραφο ΥΠΑΑΤ**

Σύμφωνα με το παραπάνω σχετικό, δίνεται η δυνατότητα στις Διευθύνσεις Αγροτικής Ανάπτυξης να καθορίζουν μέχρι πότε θα δέχονται αιτήσεις για την έκδοση αδειών παρέκκλισης για χρήση μη βιολογικού πολλαπλασιαστικού υλικού για τις διάφορες καλλιέργειες, ούτως ώστε να προλαβαίνουν να τις καταχωρούν και να εκδίδουν τις αντίστοιχες άδειες πριν την λήξη της καταληκτικής ημερομηνίας έκαστης εξ αυτών, οπότε και θα κλείνει το ηλεκτρονικό σύστημα χορήγησής τους, στο ΥΠ.Α.Α.Τ.

Λόγω του μεγάλου όγκου αιτήσεων παρέκκλισης που αναφέρονται σε ορισμένες καλλιέργειες σε σχέση με άλλες καθώς και των υπηρεσιακών αναγκών, ορίζουμε τελευταία ημέρα υποβολής των αιτήσεων παρέκκλισης στην Υπηρεσία μας ως κάτωθι:

**Α) Για τα ετήσια φυτά, χειμερινών σιτηρών, βίκου, μπιζελιού και μηδικής την 30<sup>η</sup> Νοεμβρίου 2023 και ημέρα Παρασκευή.**

**Β) Τονίζεται ότι για όλες τις υπόλοιπες καλλιέργειες δέκα (10) εργάσιμες ημέρες πριν την λήξη της αντίστοιχης ημερομηνίας, όπως αυτή αναφέρεται στον σχετικό πίνακα που υπάρχει και είναι αναρτημένος στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://www.minagric.gr/greek/3.6.pol.html> και πάντοτε πριν τη σπορά της συγκεκριμένης καλλιέργειας.**

Αιτήσεις που θα κατατεθούν μετά τις ημερομηνίες που έχουμε καθορίσει, **θα θεωρούνται εκπρόθεσμες και δεν θα καταχωρούνται στο σύστημα.**

Παρακαλούμε τους Δήμους του Νομού μας , τους Α.Σ Κιλκίς & Αξιουπόλεως , καθώς και τους Γεωπόνους – Μελετητές να ενημερώσουν τους ενδιαφερόμενους με κάθε πρόσφορο τρόπο αναρτώντας τη συνημμένη ανακοίνωση στους πίνακες ανακοινώσεων και επεξηγώντας το περιεχόμενο αυτής.

Για την ενημέρωσή σας επισυνάπτεται έγγραφο του ΥΠΠΑΤ σχετικό με την έκδοση άδειας παρέκκλισης στην περίπτωση χρήσης ιδιοπαραγόμενου σπόρου.

Η Αν. Προϊσταμένη της Δ/νσης.

Αργύρη Λευκή

### **Πίνακας αποδεκτών:**

- 1) Γραφείο τύπου Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε Κιλκίς  
(Προκειμένου να προωθηθεί στα τοπικά Μ.Μ.Ε και να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Π.Ε Κιλκίς)
- 2) Δήμους Ν. Κιλκίς.
- 3) Γεωπόνους-Μελετητές (οι οποίοι είναι καταχωρημένοι στο σύστημα μηχανοργάνωσης ως συνεργάτες των δικαιούχων βιοκαλλιεργητών του νομού μας. – Αποστολή με e-mail ή fax).